Задача 9.17.

Визначити ймовірність безвідмовної шпильки колектора, якщо тепловий режим її роботи зображено на малюнку, причому

Т1=500(С

L1=0,05

Т2=400(С

L2=0,15

Т3=300(С

L3=0,80


(В(Т1=350 МПа
(1=27%

(В(Т3=650 МПа
(3=25%

Робоче навантаження разом з натяжкою (0=340 МПа

Для T([T1…T3] прийняти лінійний закон (В
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Розв'язок .
Приведемо нестаціонарний режим температур до еквівалентного стаціонарного. Для цього використаємо лінійне правило додавання пошкоджень:
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t1=(1((e;t2=(2((e; t3=(3((e.

В свою чергу: 
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(e,Te – час до руйнування та температура стаціонарного еквівалентного режиму.

Після підстановки:
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Звідки: 
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де 
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Тоді:


[image: image11.wmf]=

ú

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ê

ë

é

+

+

-

=

T

-

-

-

573

*

10

*

31

,

8

1

,

247

exp

80

,

0

673

*

10

*

31

.

8

1

,

247

exp

015

773

*

10

*

31

,

8

1

,

247

exp

05

,

0

ln

*

00831

,

0

1

,

247

3

3

3

el


=717,7 К  (444,3 0С)



Знайдемо (В для Те із лінійного наближення:
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Звідки:
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Знаходимо коефіцієнти запасу міцності по несучій здатності:
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Тоді:
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За таблицями квантилів знаходимо: P(R(F)=0.919
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Рис. 9.17
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